

## 4. KORIZMENA NEDJELJA

Današnje evanđelje donosi Isusov susret sa slijepcem koji je slijep od rođenja pa se farizejima nametalo pitanje: Tko bi bio krivac za tako veliko zlo? Budući da je slijep od rođenja i sam nije mogao skriviti svoju sljepoću, zaključili su da je ona Božja kazna zbog grijeha što su ga počinili njegovi najbliži, roditelji ili netko iz obitelji. Isus pobija takvo razmišljanje tvrdnjom da krivca uopće nema, da ga ne treba tražiti i da nije riječ o kazni; na slijepcu se treba očitovati Božje čudesno djelovanje, a po tom ozdravljenju trebali bi progledati i farizeji, trebale bi im se otvoriti oči duše, da se obrate i priznaju da je Isus svjetlo svijeta. Sve je to vidljivo iz procesa samog ozdravljenja: Isus slijepcu maže oči kalom, on se umije i progleda. No, farizeji tada postavljaju pitanje identiteta. Sumnjaju da je to isti čovjek. Nakon svjedočanstva ozdravljenoga ispituju kako se ozdravljenje dogodilo, a kad ih on ponovno upućuje na Isusa, oni se vraćaju na pitanje krivnje i kazne, jer se ne žele odreći svoje slike o Bogu. Oni ustraju u svojem vjerovanju da je Bog pravedan, da kažnjava grijeh i da je ovaj čovjek zato bio slijep. Isus im je čudesnim ozdravljenjem srušio tu krivu sliku o Bogu, ali oni je se nisu željeli odreći, uporno su je branili premda je svakome jasno da više nije održiva. Oni i ozdravljenoga slijepca nasilno izbacuju zajedno s njegovim svjedočanstvom tvrdeći da njih, grijehom kažnjeni čovjek, ne može učiti o Bogu i vjeri. Isus je očito tužan, jer shvaća da je bilo lakše slijepcu vratiti vid, nego obratiti tvrdokorne farizeje, koji zatvaraju oči da ne vide istinu. Istina im smeta, zahtjeva i traži od njih da se bitno mijenjaju, a oni nisu spremni napustiti religioznu sigurnost koja im je pribavila ugled, čast i uzvišeno mjesto u društvu, još manje su spremni priznati Isusa Mesijom, Spasiteljem. Nama vjernicima je Isus također vratio vid duše u svetom krštenju. No iako nam je vid vjere darovan, mi svojim grijesima često zamućujemo taj vid. Stoga nam je i ova Korizma darovana kao milosno vrijeme i prilika da opet razbistrimo oči duše i srca u milosnom sakramentu ispovijedi i tako otvorena srca, duše i tijela proslavimo Isusovo uskrsnuće i naše spasenje.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 20.III.</b>	<b>SVETI JOSIP - BLAGDAN</b> 15 30 h - proslava sv. Josipa - dječji vrtić „Sv. Josip“ 18 h - Josip, Milka, Stjepan, Vinko i Franjo Grobenski 19 h - RODITELJSKI SASTANAK ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE
<b>Utorak, 21.III.</b>	7 h - časna sestra Bosiljka Kasić god.
<b>Srijeda, 22.III.</b>	18 h - Mato Kadić god.
<b>Četvrtak, 23.III.</b>	17:30 h - <b>EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b> 18 h - Josip i Slavica Zagrajski
<b>Petak, 24.III.</b>	17:30 h - <b>KRIŽNI PUT</b> 18 h - Branko Mašić god., Marija Vrabelj i + iz obit. Mašić, Horvat i Matotan
<b>Subota, 25.III.</b>	18 h – <b>BLAGOVIJEST - SVETKOVINA - KUMULATIVNA</b> 1) + svećenici Blaž Horvat, Silvije Brezovački i svi + župnici 2) Đuro i Ana Šimunić 3) Ilinka Milas, Ivan Roguljić, Josip i Franjo Štauber god. i + iz obit. Štauber i Roguljić te u zahvalu za primljene milosti 4) Mile Stević 5) Sonja Jalševac god. i Viktor Jalševac 6) Vladimir i Ana Gradečak i + iz obit. Gradečak i Kozarić 7) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 8) na čast Duhu Svetom, na jednu nakanu, za ozdravljenje jedne obitelji i jednog djeteta, na nakanu za duše u čistilištu i za umiruće 9) za duhovno i tjelesno zdravlje jednog mladića 10) za zdravlje jedne mlade majke 11) Josip i Katarina Benotić god. 12) Josip Tkalčić, Zorica i Marko Šestan 13) + iz obit. Mihac i Matijašić i na jednu nakanu 14) Josip, Katarina i Rudolf Gašpar i Jelena Cvetnić 15) Franjo Šimeg god., Marica Šimeg, sve + iz obitelji Šimeg i Lončar, Marica i Franjo Vujčec i + sve pokojne iz obitelji Vujčec i Kišasondi 16) Slavica Posavec
<b>Nedjelja, 26.III.</b>	9 h - župna

	<b>11 h</b> - Dorica i Alojz Grotić i + iz obit. Sever i Zlatar <b>17:30 h</b> - <b>KRIŽNI PUT</b> <b>18 h</b> - Anđela Sokol god. i + iz obit. Sokol
--	---

#### **RODITELJSKI SASTANAK ZA KRIZMANIKE I PRVOPRIČESNIKE:**

- ponedjeljak (20.3.2023.) u 19 h

#### **KRŠTENJE:**

- Bartol Čolak - subota (25.3. 2023.) u 15 h

#### **VJERONAUČ:**

- krizmanici - subota (25.3. 2023.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (25.3. 2023.) u 10 h

#### **SUSRET MINISTRANATA:**

- subota (25.3. 2023.) u 11 h

#### **RASPORED PJEVANJA ŽUPNIH ZBOROVA:**

- po redovitom rasporedu